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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
Ταχ. Δ/νση: Καραολή & Δημητρίου 40
Ταχ. Κωδ.: 68132, Αλεξανδρούπολη
Τηλέφωνο: 25510-36500
E-mail: antipevrou@pamth.gov.gr

Αλεξανδρούπολη, 05-12-2024
 

ΠΡΟΣ: Οργανισμός Σιδηροδρόμων 
Ελλάδος (ΟΣΕ),  Σιδηροδρομικός 
Σταθμού Αλεξανδρούπολης,

sec_chairman@osenet.gr

parapona@osenet.gr.

Θέμα: Εικόνα εγκατάλειψης στους χώρους ευθύνης του ΟΣΕ στην Αλεξανδρούπολη.

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκφράσουμε την ανησυχία μας για την εικόνα 
εγκατάλειψης που επικρατεί στους χώρους ευθύνης του ΟΣΕ στην περιοχή της 
Αλεξανδρούπολης.

Συγκεκριμένα, στους χώρους γύρω από το σιδηροδρομικό σταθμό και σε άλλες 
περιοχές που διαχειρίζεστε, παρατηρείται:

 Παρουσία εγκαταλελειμμένων βαγονιών, τα οποία δημιουργούν μια εικόνα 
παραμέλησης. Αρκετά βαγόνια παραμένουν σε αχρησία και εγκατάλειψη για μεγάλο 
χρονικό διάστημα, προκαλώντας οπτική ρύπανση και δημιουργώντας κινδύνους για την 
ασφάλεια των πολιτών, 

 Συσσώρευση απορριμμάτων και άλλων υλικών, που αποτελούν εστίες μόλυνσης 
και περιβαλλοντικής ρύπανσης. Στους χώρους του σταθμού, του μηχανοστασίου και 
περιμετρικά αυτών και των γραμμών παρατηρείται μεγάλη συσσώρευση σκουπιδιών, 
γεγονός που υποβαθμίζει την αισθητική και καθαριότητα της περιοχής.

Η γενική εικόνα εγκατάλειψης που παρουσιάζουν οι χώροι του ΟΣΕ λειτουργεί ως 
αρνητικός παράγοντας για την προβολή της Αλεξανδρούπολης, τόσο στους κατοίκους 
όσο και στους επισκέπτες της πόλης, λόγω της αδυναμία διαχείρισης αυτών των 
ζητημάτων, γεγονός που υποβαθμίζει την αισθητική και την ποιότητα ζωής της πόλης 
μας.

Η κατάσταση αυτή, πέρα από τον κίνδυνο για τη δημόσια υγεία, δυσφημεί την πόλη της 
Αλεξανδρούπολης τόσο στους κατοίκους όσο και στους επισκέπτες. Η εικόνα αυτή 
έρχεται σε αντίθεση με τις προσπάθειες της τοπικής κοινωνίας για ανάπτυξη και 
προβολή της πόλης ως ενός σύγχρονου και φιλόξενου προορισμού.

Σας καλούμε να προχωρήσετε στις απαραίτητες ενέργειες:

 Άμεση απομάκρυνση των εγκαταλελειμμένων βαγονιών και των συσσωρευμένων 
σορών μεταλλικών αντικειμένων.
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 Ενίσχυση των υπηρεσιών καθαριότητας και τακτική αποκομιδή των 
απορριμμάτων.

 Συστηματική συντήρηση, καθαρισμό, φροντίδα και ευπρεπισμό των υποδομών 
και των χώρων ευθύνης σας.

 Την εφαρμογή ενός σχεδίου πρόληψης της υποβάθμισης των εν λόγω χώρων και 
αποφυγή επανάληψης παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι δεν νοείται η επαναλειτουργία των δρομολογίων του 
ΟΣΕ στον Έβρο με τις εικόνες που επικρατούν σε όλο το μήκος του σιδηροδρομικού 
δικτύου και στους χώρους ευθύνης του ΟΣΕ στην Αλεξανδρούπολη, θεωρούμε την 
συμβολή σας στην άμεση αποκατάσταση της τάξης και της ευπρέπειας όχι μόνο 
δεδομένη αλλά και ότι θα αποτελέσει ουσιαστική προσφορά στην εικόνα της πόλης μας 
και στην καθημερινότητα των πολιτών προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και του 
περιβάλλοντος.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου

Ευάγγελος Πουλιλιός
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